



13 декабря ребята из 1 «А» класса СОШ г. Перевоза (кл. рук. Лариса Павловна Токарева), посещающие клуб «Читайки» в Центральной детской библиотеке, стали участниками очередного библиотечного урока.

Мальчишки и девчонки совершили путешествие в прошлое и познакомились с историей возникновения письменности, с различными материалами, которые использовались для создания книг в разные времена (папирусом, пергаментом, глиняными табличками, берестой).

Также путешественники побывали в типографии первопечатника Ивана Федорова, увидели первый печатный станок и первую печатную книгу «Апостол».

Затем наши юные читатели вернулись в настоящее и с большим удовольствием отвечали на вопросы сказочной интерактивной игры-викторины. А завершился библиотечный урок просмотром мультфильма по сказке Г.-Х.Андерсена «Дюймовочка».